
У К Р А Ї Н А
ЗДОЛБУНІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(сьоме скликання)

РІШЕННЯ

в і д  до 2019 року №

Про відмінну повторного аукціону з продажу 
майновому комплексу та земельної ділянки, що є 
спільною власністю територіальних громад 
Здолбуиівського району та перебувають на балансі 
комунального некомерційного підприємства 
«Здолбунівський районний центр первинної 
медичної допомоги», знаходяться за адресою: 
м.Здолбунів, вул.І.Гончара, 25

Керуючись Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна», постановою 
Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 432 «Про затвердження Порядку проведення 
електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов 
продажу» та п. 34 постанови Кабінету міністрів України від 23 жовтня 2019р. № 884 «Деякі 
питання відчуження об’єктів державної власності», враховуючи протокол від 12 грудня 2019р. №2 
аукціонної комісії, за погодженням з постійними комісіями та президією районної ради, районна 
рада

1. Відмінити повторний аукціон ГО: иА-Р8-2019-12-09-000088-2 із зниженням 
стартової ціни на 50 відсотків, який призначено електронною торговою системою на 
02.01.2020р. по майновому комплексу (який складається з будівлі поліклініки, будівлі 
котельні та будівлі гаража) та земельної ділянки, що є спільною власністю 
територіальних громад Здолбуиівського району та перебуває на балансі комунального 
некомерційного підприємства «Здолбунівський районний центр первинної медичної 
допомоги»»
2. Виставити повторно на електронний аукціон майновий комплекс (який складається 
з будівлі поліклініки, будівлі котельні та будівлі гаража) та земельної ділянки, що є 
спільною власністю територіальних громад Здолбуиівського району та перебуває на 
балансі комунального некомерційного підприємства «Здолбунівський районний центр 
первинної медичної допомоги», без зниження стартової ціни.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 
економічного розвитку, комунальної власності та енергозбереження (Пасічник М.В.).
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